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Conseil Municipal du jeudi 3 Avril 2014 - 20h 

- Adoption du procès-verbal de la réunion du 29 mars 2014. 

Ordre du Jour : 

1- Délégations du Conseil Municipal au Maire au titre des articles L2122.22 et 

L2122.23 du CGCT. 

2- Création des commissions municipales ; fixation du nombre de membres et 

désignation des membres de ces commissions : cf. tableau « Commissions ». 

3- Fixation des indemnités brutes de fonction du Maire, des Adjoints et des Conseillers 

Municipaux Délégués : (1634,63€ Maire) + (522,70€ * 5 Adjoints) + (522,70€ Délégué) 

= 4770,83€ brut /mois. Aucune indemnité proposée pour les Conseillers municipaux d’où 

le regret manifesté par l’Opposition pour ce manque de reconnaissance. 

4- Détermination du nombre de membres du Conseil d’Administration du Centre 

Communal d’Action Sociale (CCAS) : 5 représentants du Conseil Municipal + 5 membres 

désignés par le Maire. 

5- Election des représentants du Conseil Municipal au sein du Conseil d’Administration 

du Centre Communal d’Action Sociale (CCAS) : cf. tableau « Syndicats & Organismes 

 ». 

6- Election des membres de la commission d’Appel d’Offres : cf. tableau « Syndicats & 

Organismes  ». 

7- Election des représentants du Conseil Municipal au sein du SIVOM Alliance Nord-

Ouest : cf. tableau « Syndicats & Organismes  ». 

8- Election des représentants du Conseil Municipal au sein du SIVOM Pérenchies-

Verlinghem (Base de Loisirs) : cf. tableau « Syndicats & Organismes  ». 

9- Election des représentants du Conseil Municipal au sein de l’Union Syndicale 

d’Aménagement Hydraulique du Nord (USAN - Assainissement) : cf. tableau 

« Syndicats & Organismes  ». 

10- Election des représentants du Conseil Municipal au sein du SIMERE (Syndicat 

d’Electricité) : cf. tableau « Syndicats & Organismes  ». 

11- Election des représentants du Conseil Municipal au sein du Syndicat Mixte Espace 

Naturel Lille Métropole : cf. tableau « Syndicats & Organismes  ». 

12- Election des représentants du Conseil Municipal à la Commission Territoriale du 

Syndicat Mixte Espace Naturel Lille Métropole : cf. tableau « Syndicats & Organismes 

 ». 
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13- Election des représentants du Conseil Municipal au Conseil de l’école Gutenberg : 

cf. tableau « Syndicats & Organismes  » : cf. tableau « Syndicats & Organismes  ». 

14- Election des représentants du Conseil Municipal au Comité de Gestion de l’école 

Sainte-Marie : cf. tableau « Syndicats & Organismes  ». 

15- Désignation d’un Conseiller Municipal en charge des questions de défense et de 

sécurité civiles : cf. tableau « Syndicats & Organismes  ». 

16- Désignation d’un Conseiller Municipal correspondant Sécurité Routière : cf. tableau 

« Syndicats & Organismes  ». 

17- Désignation des représentants du Conseiller Municipal au sein de l’association de 

Soins à Domicile aux Personnes Agées située à Marquette-lez-Lille : cf. tableau 

« Syndicats & Organismes  ». 

18- Délégation permanente donnée au Maire pour effectuer les placements de 

trésorerie et l’ouverture des comptes à terme. 

19- Questions diverses : 

- Enlèvement et recyclage des déchets au nouveau lotissement de la rue de 
Lambersart : Demande d’intervention auprès des constructeurs pour multiplier le 
nombre de passages et/ou de bennes. 
 

- Demande d’élaboration d’un règlement pour le bon déroulement des Conseils 
Municipaux. 

 


